

小记者开始报名啦

你还在为错过2016年小记者活动遗憾吗?你还在为不能参加精彩的小记者活动懊恼吗?快,机会来啦!2017年,南阳报业传媒小记者开始报名啦!

招募对象:	会员方式:
全市8-14岁中小学生	1.160元/年,含一年小记者周刊、小记者证、小记者帽、马夹
咨询电话:0377-63183558	2.260元/年,含一年南阳晚报、一年小记者周刊、小记者证、小记者帽、马夹
官网微信号:nybyxjz	
邮箱:nybycmxjz@163.com	




南阳报业传媒200余名小记者走上街头,在卖报中体验——

“我们是卖报的小行家”

“卖报,卖报,小记者报!快来买我们的报,学文化,懂礼貌!”11月19日,南阳市人民公园附近的街道上,传来阵阵欢乐的卖报歌谣,报业传媒200余名小记者走上街头,共同体验卖报的“酸甜苦辣”。经过一天的锻炼,他们个个都成了“卖报的小行家”。

为学生的幸福人生奠好基

——访市第十七小学校长叶琴

本报记者 黄鹤君



“一所好的学校墙壁也会说话”。走进市第十七小学校园,迎面而来的,是一幅幅美丽的墙壁文化:“校园之星专栏”、“优秀家长专栏”、“德育管理专栏”、“安全教育之窗”等等,使得校园一处一景,一景一故事,处处充满灵动的朝气。

在“一切为了学生的可持续发展”办学宗旨指导下,该校大兴读书之风,努力打造书香校园。以爱心培育爱心,以责任培养责任,培养出了一批批博爱、健康、乐观的优秀少年;“全国教育读书活动先进集体”、“河南省现代教育技术实验学校”、“河南省为人师表育人楷模先进单位”等荣誉也接踵而至,但“注重内涵,品质立校,沐浴书香,以文化人”的发展理念,仍时时激励着十七小人在教改的大潮中勇敢前行!

“文化第一,制度第二,校长第三”的管理理念,让学校一直在努力为学生的人生奠基,为教师持续发展服务;我们有信心践行着“行以成德,学以广才”的校训,走出一条特色发展之路!”

美丽知性的校长叶琴面对记者侃侃而谈,“在大力实施素质教育的大环境下,南阳报业传媒小记者中心团队顺势而生,不但和学校的素质教育理念相契合,而且更进一步填补了学生在校实践不足部分,是校园文化的延伸,更是校园教育的拓展。我们有信心携手共进,一起推动学生素质教育再上新台阶!”

对于校园小记者的发展,叶琴更有自己独到的见解。方法:“学校一直给予了不遗余力的支持,并结合小记者活动,开展了一系列的校外实践课程,像‘与贫困儿童结对’、‘慰问孤寡老人’、‘我是劳动小达人’等等,让孩子在活动中得到锻炼,在实践中养成好习惯,在评比中思想得以升华;同时,学生的写作能力也明显提高,仅一学期学生在《南阳日报·社会早刊》、《作文指导报》、《南阳晚报》上发表的作品就达123篇,还有5名学生在国家级口语风采大赛上获得金奖。”

“星垂平野阔,月涌大江流,我们一直在努力向着梦想飞翔;天道酬勤,我们更有信心将开拓者探索的辛苦和汗水凝结成丰硕的硕果!”叶琴如是说。

市四小举行感恩励志报告会

本报讯(通讯员 罗丽)11月9日,教育专家胡红梅为第四小学的师生带来了一场以“心怀感恩,学会做人”为主题的感恩励志教育报告会。

在温情的音乐中,胡红梅用一个鲜活生动的故事,激发了现场每个人的感恩之心,学生们纷纷站起来,走向家长、老师,将内心的激动化为声声心语:“老师,我爱你”“老师,您辛苦了!”“爸爸,妈妈,我爱你们!”此次报告会是学校德育工作的一个重要内容,对学校开展“文明礼仪教育”、“创建和谐校园”、“关爱青少年心灵成长”具有推动作用。



11月17日至18日,市卧龙区实验学校举行2016年秋季运动会。此次比赛项目有跳高、田径、拔河、两人三足跑、啦啦操比赛等,给孩子们搭建了一个展示能力、磨练意志的舞台,唱响了“我运动,我健康,我快乐,我成长”的主旋律。通讯员 吕新艳 摄

卖出第一份报纸——“我好开心呀”

上午九点,小记者们在听老师和教官传授了卖报技巧后,兵分四路开始在公园附近卖报。

刚开始,只有七岁的小记者郭怡彤有些害羞,不敢独立行动,小记

者房梦蔚主动拉起她的手帮她勇敢迈出第一步:“阿姨您好,我们是南阳报业传媒小记者,这是我们自己出版的报纸,只卖一块钱……”房梦蔚成功卖出了第一份报纸。郭怡彤

看到后也慢慢变得胆大起来,最终自己卖出6份报纸。

表现最出色的小记者李佳航,以连卖25份的佳绩,获得“卖报小能手”称号。

“碰壁”中学会面对——“别灰心要坚持”

“谢谢您!”不管小记者们在卖报时遇到什么挫折,他们都能团结互助并微笑对顾客道谢。

当小记者马子玥有些沮丧地讲起自己被拒绝的尴尬时,小记者金自成连忙鼓励她:“别灰心,

开始我总被拒绝,但我告诉自己一定要坚持下去,后来我就成功了。”

卖报活动受称赞——“特别能锻炼人”

“叔叔、阿姨,您好!买份报纸吧。”卖报过程中,小记者们勇敢的态度和礼貌的举止,赢得了路人的称赞。

公园里,热心居民王女士买了小记者的一份报纸,她付钱边对同伴说:“这活动能锻炼孩子跟人

交流的能力,让他们知道大人挣钱不易,真不错!”很多家长都表示被小记者们的自信、勇敢所感动。一位姓闫的家长高兴地说:“这次活动可真好啊,特别能锻炼人!我希望我的孩子也能加入团队参加社会实践,我们会马上报名参加小

记者!”

小记者王帅钦妈妈不由感慨:“孩子第一次参加活动,我不放心就跟着来了。没想到他特别独立,自己就卖了17份报,对他的成长非常有帮助。”

(刘玲瑜)

新世纪实验学校小记者集体宣誓 当好小记者 成为栋梁材



本报讯“今日小记者,明天栋梁材……”11月21日上午,南阳报业传媒小记者再一次喜迎新成员的加入,65名市新世纪实验学校的同学们加入了这个充满阳光的小记者大家庭。

宣誓前,该校李佳校长和小记者中心徐瑞侠老师为小记者们颁发了全新的小记者专属装备。领到装备的新小记者迫不及待全副

武装起来:戴上了崭新的记者帽,穿上了红色的小马夹,胸前挂着自己的小记者证,一个个喜笑颜开,兴奋不已。换装完毕后,开始进行宣誓仪式。小记者们神情庄重,高举右拳,用整齐划一的声音在小记者代表陶悦的领誓下认真宣读誓词,许下他们成为一名优秀小记者的庄严承诺。

随后,徐瑞侠给新小记者们

进行首次新闻培训课,生动形象的讲解赢得了新小记者们热烈的掌声,教室里充满了欢声笑语。

活动最后,小记者们进行了第一次实践采访。他们拿起话筒走到校长和任课老师面前大胆采访,直接体验作为小记者的骄傲和自豪。

(魏晓榕)

市十五小获省汉字大赛多项殊荣

本报讯(记者 徐瑞侠)11月10日至12日,“2016年河南省汉字大赛总决赛”圆满结束。我市取得1个省一等奖,2个省二等奖,3个省三等奖的好成绩。其中,十五小选手鲜佳芮、杨佳怡荣获全省二等奖,刘宗正、李沅珊荣获全省三等奖,市十五小学校荣获“优秀

组织”奖,可谓满载而归。

本次省汉字大赛总决赛采取线上线下同时进行的方式,全省有十八地市7000多所中小学校,900多万学生参与比赛,网上注册300多万户,各级比赛6000多场。

十五小线下队选手鲜佳芮、

刘宗正和网络队选出的两名选手李沅珊、杨佳怡一起代表南阳市站在了决赛的舞台,成为决赛中一抹亮丽的红色风景线。杨佳怡和鲜佳芮更是以稳定的心理素质、扎实的基本功赢得了二等奖,刘宗正、李沅珊赢得了三等奖。

校长寄语

王鹏霞(市第二十三小学校长)

小记者童心看社会,童眼大视野。小报纸大舞台,尽显小记者风采。祝小记者茁壮成长,《南阳日报·小记者》报越办越好。

徐士明(市第十四中学校长)

愿《南阳日报·小记者》报成为孩子们展现语言生命、流露情感色彩、记录心灵历程、抒写人生梦想的驿站。

邓传全(市第二十六小学校长)

这里是孩子的好朋友、老师的好助手、家长的好参谋。希望小记者们走出校门,融入社会,展现风采,拥抱未来。

王健(市第十九小学校长)

愿小记者用敏锐的双眼,感悟世界的多彩,在丰富的实践活动中进步成长!

王文昌(市卧龙区实验学校校长)

南阳报业传媒小记者为大家搭建了一个认知社会、锻炼自我的大舞台。希望小记者以善心爱人,以善语待人,以善行感人,让这份正能量从笔尖流淌,源源不断。

刘泽(市第十二中新校区校长)

关注生活,开阔眼界;积极参与,增长见识;主动融入,提升素质。今日小记者,明天栋梁材。